



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11337期 今日八版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2014年12月23日

星期二

农历甲午年十一月初二

A版

网址：http://www.632news.com



今夜间到明天白天全市天气晴转多云,南风2~3级,气温0℃~9℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zrzxbw@126.com

山亭“计生助富”工程暖千家

全区1200多个计生家庭靠特色种植养殖户均增收5000余元

山亭讯 今年以来,山亭区人口计生部门从山区实际出发,整合社会资源,把服务生育、生活、生产作为工作的出发点和落脚点,广泛开展“计生助富”工程,把帮助计生困难家庭增强发展能力,纳入为民办实事项目,助推越来越多的计生困难家庭走上了富裕路。目前,全区1200多个计生家庭靠特色种植养殖,平均增收5000多元。

“真没想到计生办给俺送的5号脱毒地瓜产量这么高,销售价格还贵,一斤能卖二斤普通地瓜的钱,俺种了大半辈子地,从来没有一季挣过这么多钱!”日前,徐庄镇山村村民郑瑞一边数着手厚厚的一

沓钞票,一边喜笑颜开的念叨着。郑瑞,是徐庄镇首批“计生助富”工程的受益者。今年他种植了0.8亩的5号脱毒地瓜,扣除预留的地瓜种,还卖了4000多斤,收入2000多元,0.8亩的荒山贫瘠地收成这么好,难怪郑瑞如此高兴。

地处纯山区的山亭区,没有大面积的平坦耕地,粮食生产和林果产业仍是农民的主要收入来源,但种植玉米、小麦等传统农作物经济效益较低。今年以来,该区为满足群众致富奔小康的现实需求,广泛开展“计生助富”工程,为计生困难家庭提供政策、市场、技术、信息、增收型项目等帮扶服务,助力群众发展种植、养

殖、加工等高产高效的致富项目。徐庄镇推广的脱毒地瓜,比较适合旱地种植,且管理粗放,产量高。今年初,镇计生协通过严格审查,选出了需要帮扶的100户计生困难家庭,每户扶持脱毒地瓜种100斤,地瓜专用肥200斤。枣庄德丰食品公司为农户提供种植技术指导,并以每斤0.5元的价格上门收购。仅这100户计生家庭就种植脱毒地瓜210亩,亩产6000多斤,总产量130多万斤,收入60多万元,增收30多万元,户均增收3000多元。

在徐庄镇红石咀村双女户郝德英家,笔者看到她家的一只山羊耳朵宽阔平滑,由头部

下垂,耳朵上还有一个灰色的吊坠儿,跟其它山羊不一样。正在喂羊的郝德英说:“这种羊叫波尔山羊,是镇计生办免费送的,如果自己买得1000多块呢。”

徐庄镇镇长助理、计生办主任李严堂对笔者解释说,该镇严格按照“户申请、村审核、镇审批”的程序确定帮扶对象,确保好钢用到刀刃上,力求帮扶资金、物质的效益最大化,所以第一批100只波尔山羊全给了双女户,每户一只。目前,已有73只种羊产羔142只,每只的体重已达60多斤,价值1000多元,户均增收1400多元。郝德英家

的这一只刚刚产了两只羊羔。再过两个月,她就要把其中的一只母羊羔送给其他需要帮扶的计生户。“自家的羊产下的羔儿要免费送人,舍得吗?”听到问话,郝德英坚定地回答:“公家给咱羊不心疼,咱给别人也不心疼!”

在山亭区,受益于“计生助富”工程的计生家庭越来越多,该区以“1+3”辐射带动、滚动发展的模式,实现计生家庭的共同致富。今年,在全区范围内帮扶1000个计生困难家庭,第一年、第二年受助家庭各辐射带动3个计生家庭。为此,他们制定系列措施,确保每户帮扶资金或物资不少于1000元。(下转A2版)

新疆阿勒泰地区农村土地确权流转培训班在我市举办

冯庆忠 梁宪廷出席并致辞

本报讯 12月22日,新疆阿勒泰地区农村土地确权流转暨合作社管理专题培训班在我市举办。新疆阿勒泰地委副书记冯庆忠,枣庄市委副书记梁宪廷出席并致辞。

梁宪廷在致辞中简要介绍我市概况。他说,农业是国民经济的基础产业,枣庄市委、市政府高度重视农业农村工作。从2008年开始,我们在全国率先实施农地使用权制度改革,以盘活农村土地资本为突破口,在土地所有权、农民承包权、农地性质“三不变”的原则下,赋予土地完整的使用权、转让权和抵押权,把“死地”变“活钱”,2011年底,枣庄市被列为全国第一批国家农村改革试验区。近年来,围绕加快“国家农村改革试验区”建设,大力实施农业产业化、农村城镇化、农民市民化“三化并举”,不断深化农村产权制度改革,全市农业农村经济保持了良好发展态势。特别是对于农村

土地承包经营权确权登记工作,我们坚持将其作为农村改革的一项重要任务,同其他农村改革统筹安排、加快推进。同时,我们紧扣国家授权的农业经营体制机制创新的改革试验主题,提出了“三延伸一创新”的工作思路,即:强力推进确权登记的范围由农村土地承包权向农村集体经营性建设用地使用权、农村宅基地使用权、农民房屋所有权等产权延伸;推进农村产权交易种类由农村土地经营权向农村各类产权延伸;推进新型农业经营主体培育由以农村合作社为主向家庭农场、专业大户、农业龙头企业等各类主体延伸;创新农村金融体系,审慎稳妥地发展合作社内部资金互助、扶贫资金互助和供销社信用互助。

梁宪廷希望,此次参加培训的与会同志在枣庄期间多走走、多看看,为今后做好农业工作多提意见,并预祝培训圆满成功。(记者 李鲁)

我国拟制定国家安全法

据新华社北京12月22日电 (记者 黄小希 陈菲)维护国家安全是国家的头等大事,国家安全立法是国家安全的基本保障。十二届全国人大常委会第十二次会议22日审议了国家安全法草案。

为突出“以人民安全为宗旨”的国家安全观念,草案在立法宗旨中强调“保护人民的根本利益”,规定在国家安全危机管控处置中,有多种措施可供选择的,“应当选择有利于最大程度保护公民、组织权益的措施”。

草案规定,国家建立健全与维护国家安全需要相适应、与经济社会发展相协调的国家安全保障体系,不断提升维护国家安全的能力,并对建立健全国家安全的法律保障、财政保障、物资保障、科技保障、专门人才保障、专门工作手段保障和宣传教育保障等,进行了具体的制度设计。

草案规定了公民和组织的四项权利,即支持、协助国家安全工作受法律保护的权利,补偿抚恤优先权,批评建议申诉控告检举权,公民权利和自由受保护权。在赋予权利的同时,草案强化了公民和组织维护国家安全的义务,强调国家安全人人有责。



读出我精彩

近日,薛城区委宣传部联合有关部门在全区中小学开展亲子共读、师生共读、经典诵读、读书达人秀等系列活动,大力推进校园读书活动。图为12月21日,中小学生在“2014我的一本课外书”阅读大赛。

(徐子棋 摄)



滕州5万农民家门口工作领“双薪”

本报滕州讯 12月12日清晨,柴胡店镇高庄村妇女李玉芳像往常一样,匆匆吃完早饭,骑着电动车把孩子送到镇上的幼儿园,又骑车5分钟到威达机床厂上班。“家里的地承包给了合作社,每年有上万元收入;通过培训,人社部门现在推荐俺到机床厂工作,每月能拿近2000元,在家门口工作,既能照顾家里的老人、小孩,还能拿‘双薪’,真是太好了!”李玉芳高兴地说。据悉,在滕州市,像李玉

芳这样拿“双薪”的农民已有5万多人。近年来,滕州市扎实推进规模化土地流转,而部分农民因缺少就业技术或家庭原因不能外出务工。为此,滕州市人社、农业等部门结合当地企业用工量大、农民更乐意在家门口打工的实际,积极探索农民通过土地和打工双重增收的新路子。今年以来,该市积极引导各镇街举办农村劳动力转移培训学校,开展适合企业用工需求的技术培训

189期,通过市人力资源市场和镇、街职业介绍所,向当地的300余户企业输送农民工5.2万人。

培训使农民的综合素质和专业技能得到了提高,有一技之长的农民也成了当地工厂和企业争抢招工的“香饽饽”。现在,滕州越来越多的农民开始选择这种“家庭工作两不误”的方式在当地就业,促进了企业发展的同时,也解决了农民工的后顾之忧。(记者 刘明 通讯员 秦献泰)

完善审批绿色通道

——我市优化营商环境综述

本报记者 王立雪

我市在行政审批过程中,通过简化审批手续,加快审批流程,推进投资项目并联审批,建立涉审中介服务平台,实施重点项目跟踪服务等方式,不断完善审批绿色通道,为我市营商环境优化提供了有力保障。

减少要件再造审批流程。对保留的市级行政许可事项,实施行政审批流程再造。按照能减则减、能合则合的原则,申报材料精简做到“三个一律”:凡是没有法规依据或者与行政审批无关的申报材料,一律取消;需要提交申请报告或申请的,一律简化为“申请表”;内容相似的申报材料一律合并。取消了部门内部无实质内容的审批把关和签字环节,减少审批层级。仅需书面审查的,实行即时办结;一般事项一审一核,3个工作日内办结;需要现场勘验、集体论证的,不得超过7个工作日。通过精简优化,市级行政许可事项共减少前置材料869件,压减31%;减少审批环节220个,办结期限普遍比法定期限压减60%以上,即时办结率达到70%以上。

推进投资项目并联审批。为提高投资项目审批工作效率,保证招商引资项目、重点项目尽快落地投产,借鉴广州等市的经验,实施了投资项目并联审批改革,构建了审批绿色通道。整合投资项目审批流程,相关部门提前介入,实行“分段并联、信息共享、一门受理、抄

告相关、同步审批、收费后置、限时办结”,审批过程分为立项、用地审批、规划报建、施工许可、竣工验收5个阶段,分别由发改、国土、规划、住建牵头协调联动,审批时间由180多天压减到30天,包括论证、公示等在内的总时间由300多天压减到140天。市行政审批服务中心设立了联审咨询服务和受理窗口,牵头进行前期服务咨询,协调项目帮办代办。市监察局实行全程电子监察,跟踪问效。

建立涉审中介服务平台。根据市政府《关于进一步优化营商环境的实施意见》要求,市行政审批服务中心在对全市涉审中介服务机构进行调研的基础上,择优选择相关中介机构进驻大厅设立窗口,建立了中介机构服务平台,实现了行政审批和中介服务协调联动。进驻中介机构主要涉及建设工程项目和企业注册登记两条审批主线,进驻中介机构共19家,主要包括可研报告、环境影响评价、安全评价、人防审图、工程造价咨询、土地房产评估、规划技术服务、企业登记代理、印章刻制等中介服务,每类服务有2-3家。中介服务平台建成后,审批与中介实现了信息共享、

无缝对接,为服务对象自愿选择中介服务提供了渠道和空间。为提升涉审中介服务水平,市行政审批服务中心对进驻中介服务的信息进行了全面公开,加强了中介服务的监督,建立了综合考评机制。中介服务平台建成二个月来,已接受咨询及办理中介服务事项200多项,代理事项一次性通过评审率达80%以上,中介费用降低30%以上。

实施重点项目跟踪服务。对市级重点建设项目,市行政审批服务中心安排专人靠上,牵头组织窗口,逐项进行了手续办理排查,针对绝大多数项目手续在区(市)办理的实际,确立了中心牵头、分级负责、主动对接、台账管理、定期调度、重点突破的项目审批提速机制,印发了《关于做好100个市级重点建设项目审批工作的通知》,实行市、区(市)窗口两级联动,对市级层面办理的手续,共组织了3次联合会审,手续齐全的,全部限时办结;对区(市)实行对口窗口业务指导,组织了区(市)投资项目审批窗口人员业务培训,推进审批同步提速提效。截止11月底,已有97个项目办理了立项手续,87个项目办理了环评手续。

令计划涉嫌严重违纪正接受组织调查

新华社北京12月22日电 中国人民政治协商会议第十二届全国委员会副主席、中

共中央统战部副部长令计划涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

品牌家装·全国连锁·中国高品质家装领导者 一站式整体家装 省心更省钱

城市人家 装修专家

主材 **¥66666** 工程、主材全线报价 精装预约: 0632-6199999 枣庄市青檀中路小青岛海韵酒楼南邻

【建筑面积120平方】放心家装·优质低价 聘:设计师 实习设计师 Tel:185981

绿孔府提醒您:

廉洁自律, 以身作则, 恪尽职守, 励精图治。

山东帝豪酒业与四川省酒类研究所共同研发的新御品酒

口感更绵、更柔、更舒适 余味悠长,好喝不上头!

帝豪

咨询热线: 0632-3825789

优化营商环境进行时 ③